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Ученици наше школе у пратњи својих професора су реализовали два  пројекта на
међународној тржници у Словенији и освојили двије сребрне  награде!

  

      

Откад постоји Зворник ту је тврђава деспота Ђурађа Бранковића, познатија  као Кула
Проклете Јерине.    Разлог добијања тако необичног назива  јесте низ прича о Ирени,
жени нашег деспота која је поријеклом била из  Грчке.  Људи тог времена нису баш
гајили симпатије према странцима као  владарима. Ко је била она? Како се понашала?
Да ли је заиста била зла  колико лијепа и на шта је све била спремна у циљу очувања
свог  интегритета? Многе приче су прерасле у легенде, а баш те легенде су биле  и тема
првог пројекта наше школе, једноставно названог „Легенда о  Проклетој Јерини“. У
пројекту су учествовали ученици гимназије и  економске школе, под вођством професора
Ивана Костића.
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Српски језик има дугу и шарену историју поплочану достигнућима и радом  неких
свјетских великана лингвистике. Баш један од тих људи је био  скромни дјечак рођен у
једном селу близу Лознице. Тај дјечак звао се Вук  Стефановић Караџић. Док се играо
по пољима свога родног села Тршића,  нико није могао да претпостави колика дјела ће
да уради и да ће баш  захваљујући њему српски језик постати онаквим каквим га данас
изучавамо и  користимо при комуникацији. Како је име тог човјека ушло у уџбенике,  тако
је и Тршић постао познат као Вуков. Тема другог пројекта у којем су  учествовали
ученици економске школе под вођством професора Љубише  Шевкушића јесте „Вуков
Тршић“.
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 После дугог пута, у Словенију смо дошли рано, јутра 29.1.2015. и одмах  се бацили наприпреме за сајам туризма. До почетка сајма, сви смо били  спремни за напоран рад.Упознали смо своје комшије, групу ученике из  Врњачке Бање и ускоро склопилипријатељство са њима. Дан који је започео  поспаношћу и тремом полако се претворио увесеље и уживање. Људи су  пролазили и интересовали се за наше пројекте, а ми смо ихса радошћу  упућивали у историју наших градова и личности. Било је много упечатљивих момената, као на примјер када смо сви ми заиграли коло на сред  сајма, па и тренуцинашег представљања публици када смо заједно пјевали и  плесали на позорници, ипак,додјела награда је због високе тензије свима  пала тешко. Јасно је било колико су свиуложили труда у своје пројекте;  сваки труд мора бити спознат и награђен.  Коначно, прозвана је и наша школа: освојили смо сребро на међународној тржници!   Пошто је тржница приведена крају, запутили смо се за Сежану. Пут је био  дуг, али смона сав напор заборавили када смо стигли пред школу гдје су  нас чекали наши домаћини.После срдачних поздрава, свјесни свога умора,  кренули смо кућама наших другара. Санникад није био љепши.  Наредна два дана смо провели бавећи се бројним активностима које су наши  домаћинимарљиво испланирали за нас. Било је ту часова физичког и  ликовног васпитања, паонда посјета Пирану, најстаријем словеначком  граду. Видјели смо море, грађевине издоба када је Венеција била највећа  поморска сила, али што је најбитније, одлично смо сезабавили. Када је дошао петак, у атмосфери се осјећао растанак. Пошто смо  посјетили зградуопштине гдје смо примили похвале градоначелника Сежане,  ручали смо, и кренулинапоље. Загрљаји су били тако топли, а растанак  коначно очи у очи са нама. Ипак,моменти које смо провели са нашим  пријатељима и сва нова пријатељства која смоостварили ће трајати  заувијек и сијати из наших срца попут хиљаду звијезда. Ко зна,можда  једног дана сви заједно одрадимо неки пројекат, па сједнемо и сјетимо се  како јебило некада.  До тада, увијек постоји интернет! Петар Видовић II4  {gallery}Slovenija012015{/gallery}
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